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Hledáme spolehlivého parťáka do skladu, který se nebojí práce a má rád pohyb! 

 Pokud hledáte stabilní zaměstnání ve Svitavách, kde uplatníte nejen své řidičské dovednosti, ale i šikovnost při 
manipulaci s technikou a materiálem, pak jste na správném místě. Přidejte se k týmu, který si váží 

odpovědnosti a dobře odvedené práce. 

 

Název pracovní pozice:  tahoun týmu: SKLADNÍK s řidičákem B, T a chutí do práce 

Místo výkonu práce:  Svitavy – Průmyslová 1902/3, 568 02 Svitavy  

Co bude Vaší náplní práce? 
Skladová činnost: Aktivně se zapojíte do příjmu a výdeje zboží, včetně vedení skladové evidence. 
Manipulace s technikou: Budete obsluhovat čelní nakladač, sloužící k efektivní nakládce a vykládce 
materiálu. 
Balení a logistika: Budete pracovat při nakládce a vykládce, obsluze dopravníků a balení hnojiv do různých 
typů obalů (SB – small bags, BB – big bags). 
Přeprava materiálů a komodit: Budete zajišťovat bezpečnou a efektivní dopravu hnojiv, agrochemikálií, 
písku, štěrku a dalších materiálů v souladu s platnými předpisy. → Požadujeme řidičský průkaz skupiny B a 
T (ŘP skupiny C výhodou). 
Údržba areálu: Součástí práce je také starost o technický stav střediska, včetně: sečení trávy, zimní údržby, 
drobných úklidových prací a oprav či zajištění provozu kotelny na tuhá paliva. 

 

Koho hledáme? 
Uvítáme vyučeného kolegu (SOU s výučním listem) – vzdělání pro nás ale není rozhodující. Důležitější je, že 
ovládáte vozidla skupin B a T (ŘP skupiny C výhodou) a máte chuť do práce. 
Výhodou bude zkušenost s obsluhou čelního nakladače – pokud ale nemáte, rádi vás zaučíme. 
Hledáme člověka, který je spolehlivý, samostatný a zároveň týmový hráč. 
Oceníme komunikativnost a pozitivní přístup k zákazníkům i kolegům. 

 
Co nabízíme? 

Zaučení od zkušených kolegů, kteří Vám pomohou se zapracováním. 
V sezóně počítáme s vyšším pracovním nasazením, které mimo sezónu vyvažujeme možností čerpání 
náhradního volna. 
Výše nástupní mzdy se odvíjí od zkušeností uchazeče; po získání odbornosti garantován mzdový postup. 
Benefity společnosti: týden dovolené navíc, příspěvek na dopravu a stravování (stravenkový paušál) i 
zdravotní příspěvek, příspěvek na penzijní spoření. 
Jako součást skupiny Agrofert nabízíme další benefity – zdravotní výhody, slevy na čerpacích stanicích 
MOL, zvýhodněné volání pro Vaše blízké … a tím to nekončí. 

Nástup dle dohody – ideálně co nejdříve 

 
Pokud se nebojíte rozmanité práce, rádi řídíte a máte cit pro zemědělské komodity, tato pozice je pro vás 
jako stvořená!  
 
Zaujala Vás naše nabídka? V případě zájmu nás neváhejte kontaktovat telefonicky na níže uvedená čísla, nebo 
rovnou zašlete svůj životopis na uvedené e-mailové adresy: 
Kontakt: Veronika Takáčová - personalista, tel. 775 169 450, veronika.takacova@cerea.cz 
                 Ing. Eva Tlacháčová – obchodní manažer, tel. 606 689 339, eva.tlachacova@cerea.cz 
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